

OPTIKTUNGGAL® - established 1929 - ZEISS DriveSafe 镜片带来安全舒适的驾驶体验

基本上白天驾车和晚上驾车会有所不同。此外，天气条件和微弱的光线也会干扰视力。在道路上行驶时，能够看得清楚，看得清楚非常重要。此外，如果在光线较暗或下雨时驾驶，他们必须在道路、GPS和汽车后视镜之间转移焦点，而相反方向车辆的前灯的眩光使驾驶员更加难以看清。驾驶时视力障碍通常发生在老年人身上。随着年龄的增长

和身体的变化，人在弱光条件下的视力会受到很大影响。因为眼睛不再能够对光线的变化做出快速反应。然而，这并不意味着年轻人不会面临类似的风险。一个人年轻时的活动和习惯会导致弱光环境或夜间以及雨季视力的变化。对于对反射光敏感的人来说，DriveSafe镜片可以帮助对抗眩光。ZEISS DriveSafe镜片采用特殊镀膜来应对驾驶过程中的多种不同情况。DuraVision DriveSafe 涂层可以阻挡高能蓝光光谱和波长为 450 nm 的反射光。DuraVision DriveSafe 可以减少高达 64% 的眼睛不适眩光。



当您必须进行长途旅行时，ZEISS DriveSafe 镜片将使您的驾驶体验更加舒适，因为您将能够更快地看到交通标志、道路、后视镜和汽车仪表盘。该镜片具有宽广的远距离和优化

的中距离区域。因此，这款镜片是一个全面的解决方案，旨在提供更安全、更舒适的驾驶体验，尤其是在户外旅行时。ZEISS DriveSafe 镜片提供的另一个好处是它们可以每天使商店购买。(HK)

现代置业荣获 2023 年最佳人力资本奖

【本报讯】2023年10月19日，现代置地房地产上市公司 (PT Modernland Realty Tbk.) 荣获《顶尖业务》(Top Business) 杂志举办的 2023 年顶尖人力资本奖。在组织今年的评选活动时，《顶尖业务》杂志与人力资本协会、人力资本顾问和大学等多家机构的人类资本团队合作提供支持。2023 年度顶尖人力资本奖以“人力资本管理体系转型，加速企业可持续增长”为主题，由管理学专家和学者布迪 (Budi Widjaya Soetjipto) 博士担任评委会主席。获得顶级人力资本奖的公司，被认为已拥有并实施良好的人力资本管理系统，

支持可持续的业务增长。根据评估团和评选委员会以客观和独立态度进行的评审，颁发了两类奖项。首先是现代置地房地产上市公司荣获 2023 年顶尖人力资本奖 #Star 4。其次是现代置地房地产上市公司副总裁达尔马 (Dharma Mitra) 荣获 2023 年最有奉献精神的顶级人力资本奖。颁奖典礼于周四 (2023 年 10 月 19 日) 在雅加达莱佛士酒店 Dian 宴会厅举行。该奖项由现代置地房地产上市公司副总裁达尔马直接领取。达尔马说：“我们对现代置地房地产上市公司再度荣获 2023 年顶尖人力资本奖

感到非常自豪和庆幸。这项将激励和鼓舞我们在未来更好地管理公司。我们深知人力资源是企业最宝贵的资产。公司的业绩在很大程度上取决于员工的素质。如果没有合格和有能力的人力资源，技术和基础设施就毫无意义可言。我们将继续提高人力资源的素质，利用我们的经验和专业知识保持在印尼房地产行业的领先地位。”达尔马进一步表示，迄今为止，现代置地房地产上市公司一直努力为印尼房地产行业的发展提供最佳的服务。所有的这些成就，当然离不开管理层制定的各种战略举措。(HANI)



现代置地房地产上市公司副总裁达尔马荣获 2023 年最有奉献精神的顶级人力资本奖颁奖典礼后合影



达尔马在 2023 年最有奉献精神的顶级人力资本奖颁奖典礼之后合影

祖海里大使分享印尼提高对突尼斯出口的经验

【本报讯】我国驻突尼斯大使祖海里 (Zuhairi Misrawi) 于周六 (2023 年 10 月 21 日) 出席丹格朗是 BSD 印尼会议展馆举办的印尼贸易博览会，在题为“提高对非传统国家出口的大使对话系列会议”上当发言人时，分享他提高印尼对突尼斯出口的经验。据称，2022 年印尼对突尼斯的出口有大幅的增长。

祖海里与印尼驻波斯尼亚、肯尼亚、巴基斯坦和阿尔及利亚的大使们在一起发表讲话。祖海里说：“感谢真主，在 2022 年，印尼对突尼斯的出口有大幅的增长。从 2021 年的 1 亿美元增加到 1.69 亿美元。贸易额从 1.58 亿美元增加到 2.15 亿美元。”这增长是因为介绍印尼是突尼斯之友的战略。

除此之外，朋加诺与突尼斯独立宣告者哈比卜·布尔盖巴 (Habib Bourgaiba) 的历史关系，也引发印尼产品的传入。今年，有十个突尼斯企业家参加 2023 年印尼贸易博览会，探讨购买印尼的产品，以增加对突尼斯的出口。祖海里大使表示，事实证明，印尼对突尼斯的出口有能力超过东盟国家的出口。(松鹤)

佐科维时代肃贪呈停滞趋势

【本报讯】肃贪是佐科维总统执政九年来最受关注的话题之一。反腐败活动人士普遍认为，佐科维时代对肃贪的承诺，已经消退。《肃贪委法》和《肃贪委国民洞察力测试》修订本，从肃贪机构撤掉了一些高级审查员，这两个指标表明，佐科维总统时代的肃贪承诺薄弱。另一个值得强调的指标，是印尼腐败感知指数

停滞。腐败感知指数得分越高，我国对肃贪和创造良好治理的承诺就越高。腐败感知指数越低，那么实现善治 (包括肃贪) 的承诺，就越有可能受质疑。根据 2022 年腐败感知指数数据，印尼得分 34 分，在 180 个国家中排名第 110 位。这分数比上一年下降 4 个百分点，是印尼自

2015 年以来的最低分。如果看看佐科维总统领导期间的腐败感知指数走势，会发现它往往停滞不前。印尼的感知指数虽然在 2019 年超过 40，但一直没有从 30 多分左右回升。但平均而言，印尼 2014-2022 年的腐败感知指数从未达到 40。但是在佐科维执政期间，仍披露了几起腐败案件，值得赞赏。(松鹤)

Advertisement for NSHE (North Sumatera Hydro Energy) bidding advertisement for technical services for digital applications at Batangtoru HEPP 510 MW. Includes details on work location, general scope of work, deliverables, and submission information.